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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Studentka Lenka Lengyelová zpracovala zvolené téma velmi pečlivě, podrobně a v širším 

záběru všech aspektů souvisejících s dětskou operou. V teoretické části se zabývá charakte-

ristikou všech činností potřebných k realizaci dětské opery včetně opery pro děti, operky jako 

drobného hudebního díla a opery jako hudebně dramatického díla určeného k interpretaci 

dospělým profesionálním umělcům. Nechybí zde pojednání o tvůrčích osobnostech Zdeňka 

Svěráka, Jaroslava Uhlíře a jejich spolupráci. Praktická část je věnována rozboru dětské 

operky O dvanácti měsíčkách a metodickým námětům, které považuji za inspirativní návod 

pro realizaci zajímavých a tvůrčích projektů na 1. stupni základních škol. Celá metodika je 

vytvořená na základě vlastní pedagogické zkušenosti. Praktická část vykazuje bezesporu 

autorčinu znalost problematiky a kreativitu, jež povyšuje práci nejen na inspirativní ale i vy-

soce přínosnou. Z uvedeného vyplývá i můj návrh na ocenění práce děkanem fakulty peda-

gogické Technické univerzity v Liberci.   
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